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COMUNICAT DE PRESĂ 

 Conform noului ordin comun al Ministerului Educației 3805/17.05.2021 și Ministerului Sănătății nr. 703/  

17.05.2021 privind modificarea ordinului comun nr. 3235/93/ 2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a 

activității în cadrul unităților de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea 

îmbolnăvirilor cu virusul SARS-Cov-2, „Scenariul de funcționare al unităților de învățământ, pe parcursul anului 

școlar, se va actualiza în funcție de situația epidemiologică, prin raportare la art. 3, cu excepția situației în care 

localitatea intră în carantină”. Articolul 3 la care se face referire descrie cele 3 scenarii pentru desfășurarea 

activității didactice. 

 Astfel, deoarece în data de 18.05.2021 rata de incidență în municipiul Sfântu Gheorghe este de 0.84 cazuri 

la mia de locuitori, din data de 19.05.2021 elevii claselor V-VII, IX-XI și IX-X profesional vor începe cursurile 

în format fizic. 

Din cei 10.420 de elevi care învață în cele 32 de unități de învățământ din Sfântu Gheorghe, în toate 

nivelurile de învățământ, în data de 19 mai vor începe cursurile în sala de clasă 1858 de elevi din clasele V-VII, 

1716 elevi din clasele IX-XI, 606 elevi din clasele IX-X profesional, precum și elevii de la seral, frecvență redusă 

și postliceal. 

Pe lângă elevii din clasele mai sus menționate din Sfântu Gheorghe care vor schimba scenariul începând 

cu data de 19 mai, și elevii din alte localități vor schimba scenariul, după cum urmează: elevii din Moacșa trec 

din scenariul galben în scenariul verde, iar elevii din localitățile Aita Mare, Brețcu și Estelnic vor trece din 

scenariul verde în scenariul galben. Prin urmare, în intervalul 19-21 mai 2021 vor învăța online 614 elevi din 

clasele V-VII din 14 localități aflate în scenariul galben. 

Elevii și cadrele didactice vor desfășura activitățile în Scenariul 1 cu respectarea normelor de prevenire 

a îmbolnăvirilor cu virusul SARS-Cov-2: purtarea măștii în sălile de clasă, igienizarea mâinilor și a spațiilor 

școlare, respectarea pauzelor decalate pentru evitarea aglomerării. 

Dorim ca reîntoarcerea la școală pentru elevii din Sfântu Gheorghe care, din 9 noiembrie 2020 au 

desfășurat cursurile online, să reprezinte un moment plăcut de regăsire a locurilor dragi din școală, de reîntâlnire 

cu colegii și cadrele didactice și, deopotrivă, de reintegrare în mediul școlar și în activitățile didactice din sala de 

clasă. 
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